



# Personeelsvereniging HagaNees

Notulen (concept) Algemene ledenvergadering PersoneelsVereniging HagaNees

op 20 maart 2018

Aanwezig:; Hans Keus; Rinske van der Zwart; John Gunneweg; Wilma van Spronsen; Arjan te Hoonte; Petra Meurink;  
Leen Grootveld; Jan Bruggeman; Fred Bokhoven; Riet Dijkhuizen; Astrid Chotkan; Femke Kastelein

Afwezig met afmelding: Willy Nobbe, Nathalie Bout

Afwezig zonder kennisgeving: Fotoclub; Bedrijfshockeyclub

## 1. Opening en vaststelling agenda

Voorzitter John Gunneweg opent om 17:00 uur de vergadering en heet iedereen welkom. Hij heet met name de niet bestuursleden welkom, die de jaarvergadering bezoeken.

## 2. Concept-notulen van de algemene ledenvergadering in 2016

De (concept-)notulen van de algemene ledenvergadering in 2017 worden doorgenomen en goedgekeurd. Ze komen op de website te staan.

## 3. Jaarverslag en financiële stukken penningmeester (agendapunt 3 en 9)

Jan Bruggeman geeft toelichting op de uitgaven en inkomsten van 2017 en de balans. De lijst met activiteiten en bijbehorende inkomsten en uitgaven worden doorgenomen en toegelicht, zowel de begroting als de realisatie. Nieuw is dat de kosten en opbrengsten zijn gesplitst in het dele dat door de PV bekostigd wordt/is en de ledenbijdragen voor activiteiten. Dit is nu duidelijker. Met dank ook aan Arjan te Hoonte. Een aantal bedragen moet nog ontvangen worden, deze staan nog uit. Jan geeft daarna toelichting op en inzage in het programma en de begroting voor 2017. De stukken komen op de website.

Aanbevelingen die in de vergadering gedaan worden: houd 1 jaar aan budget in reserve, en niet meer dan dat. Reserveer per jaar 9000 tot 10000 euro voor een lustrumfeest.

## 4. Kascontrole (agendapunt 4 en 5)

Leen Grootveld en Hans Keus hebben met Jan Bruggeman de rekeningen etc. gecontroleerd en hebben alle financiële stukken gezien. Alles is in orde bevonden. De kascontrolecommissie verleent de penningmeester daarom decharge. Leen en Hans zijn ook het komende jaar bereid om de kascontrole uit te voeren, dit met instemming van de algemene ledenvergadering. De documenten van decharge komen op de website. Voor volgend jaar wordt een uitnodiging op de website geplaatst om de kascommissie te verversen met minimaal 1 lid. Als hiervoor iemand belangstelling heeft kan deze mogelijk dit jaar al meedraaien

## 5.

## 6. Jaarverslag secretaris

Wilma doet een kort verslag van het jaar, een selectie van de vele activiteiten die in 2017 georganiseerd en bezocht zijn. Het verslag is te vinden op de website.

Theaterprogramma: animo loopt terug

Reis naar Rome: groot succes

De gepensioneerdendag was een groot succes, steeds meer belangstelling.

De Ladies Night blijft ook succesvol, is nu samen met Lange Land Ziekenhuis (PV) gedeeld, dit was goede vorm van samenwerken, mogelijk ook sinterklaasviering volgend jaar samen?

Sommige buitenleden stonden op de ledensite nog als verlopen, terwijl ze wel betaald hadden, dit is gecorrigeerd. Leden krijgen voortaan voor het verlopen van "hun" jaar een herinnering en kunnen dan verlengen.

## 7. Verslag onderafdelingen



# Personeelsvereniging HagaNees

- 44 a. *Fotoclub*
- 45 De fotoclub is helaas weer niet vertegenwoordigd / aanwezig, ondanks het feit dat meerdere jaren achtereen
- 46 aangegeven is dat dit erg wenselijk is. De vergadering besluit de fotoclub niet meer financieel te
- 47 ondersteunen en hen niet meer als onderafdeling van de Personeelsvereniging te beschouwen. Dit zal aan de
- 48 fotoclub medegedeeld worden door de voorzitter.
- 49 b. *Toneelclub*
- 50 De toneelclub is opgeheven.
- 51 c. *Tafeltennis*
- 52 Riet doet verslag van de tafeltennisclub. De tafeltennisclub heeft nog 7 leden, maar kan wel uitbreiding en
- 53 verjonging gebruiken. Dus zegt dat voort... Pogingen om op diverse bijeenkomsten van de PV leden te
- 54 werven hebben nog niet tot uitbreiding geleid. Nieuwe leden zijn op woensdag om 19:00 uur van harte
- 55 welkom!!!
- 56 Arjen en Jan bestellen een derde tafeltennistafel na het opvragen van info bij de Fysiotherapie (die de eerste
- 57 twee tafels hebben besteld). De oude tafels worden , als de derde tafel geleverd is, op de interne Haga-
- 58 markplaats te koop aangeboden
- 59 d. *Bedrijfshockey*
- 60 Geen vertegenwoordiging aanwezig. John vraagt input bij de hockeyclub.
- 61 e. *Fitness:*
- 62 Geen onderafdeling, maar leden krijgen wel korting op het sporten. Onder andere ondersteuning
- 63 Hagarunners, Diabeatit, fitness, CPC begeleiding wordt geboden. Er wordt nog uitgezocht waar de bijdrage
- 64 die PV aan HagaRunners gedaan heeft precies aan besteed is.
- 65 8. Kiezen / herkiezen / afscheid bestuursleden
- 66 Rinske van der Zwart is niet herkiesbaar. Ze maakt de huidige theatertour af, die tot april loopt. Ze wordt door
- 67 de voorzitter bedankt voor haar inzet, en die dank zal nog op gepaste wijze vorm krijgen.
- 68 Astrid Chotkan en Nathalie Bout worden als bestuurslid benoemd door de vergadering. Ze zijn al druk bezig
- 69 met activiteiten en website. Jan en Arjan worden herkozen.
- 70 9. Jaarprogramma en begroting 2018
- 71 Zie bij ook bij agendapunt 3 voor het bergrotingsdeel.
- 72 Jaarfeest: 10 november in de Efteling
- 73 Structuur van de verschillende PV's is anders, er zijn al wel gesprekken, maar nog geen concrete samenwerking
- 74 (behalve ladies night met LLZ).
- 75 Er wordt wel gedacht om samen met andere ziekenhuizen iets sportief voor een goed doel te organiseren
- 76 maar concreet zijn die plannen nog niet.
- 77 10. Rondvraag
- 78 *Hans:* Is de datum van de gepensioneerdendag al bekend? Nee, nog niet bekend, budget is ook nog niet
- 79 bekend vanuit directie. Daar hangt ook vanaf of PV de organisatie wel wil/gaat doen.
- 80 *Riet:* wil graat de concept notulen ontvangen, ze verstrekt haar mailadres daarvoor.
- 81 *Astrid:* is de jaarvergadering openbaar? Ja, uitnodiging is gestuurd naar alle leden en op intranet gezet.
- 82 Iedereen is welkom (leden). De opkomst is helaas meestal laag.
- 83 Is het een idee om volgend jaar de ledenvergadering te combineren met een gewilde activiteit? Hier wordt
- 84 over nagedacht.
- 85 *Femke:* verschil in begroting realisatie? Jan legt uit dat dit soms ook komt doordat in meerdere boekjaren
- 86 betaald wordt of teruggegeven wordt.
- 87 11. Sluiting
- 88 John sluit, met dankzegging voor de aanwezigheid en inbreng van allen, de vergadering.